
入館者数 ： 2,164人

  《 意見、感想など 》●…改善して欲しい事。要望。　　

《 市 内 》
・ 楽しかったです …（ 20代男 ）
・ アオリイカが良かったです。また見たい …（ 20代女 ）
・ 様々な生き物見れて楽しかったです …（ 20代女 ）
・ とってもたのしかったです …（ 20代女 ）
・ いつも楽しませてもらっています …（ 65～69歳女 ）

《 県 内 》
・ カワウソちゃんがいて満足です!! 色んなお魚が見れてよかったです

　　 …（ 20代女 ）
● イルカショーは毎回まんねりなのでもう少し、アレンジしてほしい

　　 …（ 30代女 ）
＜回答＞ 貴重なご意見ありがとうございます。ショーの内容は

適宜見直しを行い、皆様が楽しみながら学べ「また観
たい」と思っていただけるよう努めてまいります。

● 遊び場が再開されると嬉しいです …（ 30代女 ）
＜回答＞ 現在、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、平

日のみ開放しております。感染状況や新潟市の方針に
応じて再開してまいりますので、しばらくお待ちくだ
さい。

《 県 外 》
・ たのしかったです …（ 20代男 ）
・ とても楽しかったです。イルカショーの最後に ”水をキレイに!! ”
　 と呼びかけていたのが印象的でした。また絶対来ます …（ 20代女 ）
・ ２回目でしたが、とても楽しかったです。窓口やスタッフの方も

　 とても親切でした。イルカショー楽しかったです …（ 20代女 ）
・ いい思い出になりました …（ 20代女 ）
・ イルカが頭良くてステキでした！ …（ 20代女 ）
・ とても楽しく観覧させていただきました。

 コブダイがとても可愛かったです …（ 30代女 ）
・ またきます …（ 40代男 ）
・ 今度、夫といっしょにきます …（ 65～69歳女 ）
● 極地のペンギンなどが見てみたいです …（ 30代女 ）

＜回答＞ 様々な種のペンギンを展示し、多くのお客様に見てい
ただきたいですが、飼育・展示する場合は、大規模な
設備の改修が必要となり、現状では非常に困難です。
ご了承ください。

● イルカショーもっとみたかったです …（ 30代女 ）
＜回答＞ イルカショーは、新型コロナウィルス感染症拡大防止

のため、内容を変え実施時間を短くしております。
ご理解、ご協力をお願いいたします。

令和４年度 水族館館内アンケート調査結果（２月分）

実施日時 ： 2月19日（日） 　サンプル数：　50人（男20人、女30人）　

貴重なご意見ありがとうございました。
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